11Iro

HMms: sasha
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.12.2010 09:15:13

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 17.12.2010 21:20:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196009/answer/196723




[TepectanbTe MacTypOUpOBaTh U MOXKeTe IonpuHUMaTh MiMnasy KypcoM 2-3 Mecsla (IpU YCIOBUY,
4yTO y Bac ecTh MOCTOSTHHEBIN TI0JI0BOM TTAPTHEDP U PETyIIsipHas 0JI0Bas XKU3Hb).



